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PROTOKÓŁ NR 4/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 KWIETNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Przedstawienie oceny zasobów pomocy społecznej. 

2.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2014 roku . 

3.	 Sprawozdanie z realizacji programu osłonowego .Pomoc dla mieszkańców Gminy 
Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020 w 2014 roku. 

4.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIIV60/20l4 z dnia 12 listopada 20l4r. 
w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach 

na rok 2015. 
5.	 Sprawy bieżące. 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag. 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali ocenę zasobów pomocy społecznej na rok 2014 dla Gminy 
Hażlach. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
wskazała podstawę prawną wykonania w/w oceny oraz jej obszary tematyczne.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej oceny.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie ocenę zasobów 
pomocy społecznej na rok 2014 dla Gminy Hażlach, którą członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2014 roku. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące 

zakończonych procedur Niebieskiej Karty oraz działań podejmowanych w celu ustania 
przemocy w rodzinie. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie 
z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy 
w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2014 roku, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 



Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji programu osłonowego .Pomoc dla 
mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie dożywiania na lata 2014-2020 w 2014 roku. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące 

warunków udzielenia pomocy w formie posiłku bez względu na dochód, jak i z uwagi na 
kryterium dochodowe. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie 
z realizacji programu osłonowego .Pomoc dla mieszkańców Gminy Hażlach" w zakresie 
dożywiania na lata 2014-2020 w 2014 roku, które członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/60/2014 
z dnia 12 listopada 2014r. w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii 
w Gminie Hażlach na rok 2015. 
Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Probłemów Ałkohołowych 

oraz ds. Przeciwdzialania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła zmiany 
zaproponowane do wprowadzenia w Gminnym Programie Przeciwdziałania Narkomanii 
w Gminie Hażlach na rok 2015. 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił jakie działania zostaną podjęte w ramach zadania 
"Edukacja mieszkańców Gminy Haźlach oraz szkolenia różnych grup zawodowych 
stykających się z problematyką narkomanii." 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wzrostu problemu używania 

narkotyków i "dopalaczy" przez mieszkańców Gminy Haźlach . 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/6012014 z dnia 12 listopada 2014r. w sprawie Gminnego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2015, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Ad.5 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat organizacji Turnieju o Puchar 
Wójta Gminy Hażlach "Orlik 2015", funkcjonowania klubów sportowych z terenu Gminy 
Hażlach oraz zasadności wykonania piłkochwytów na terenie boiska w Pogwizdowie 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu , Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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